
 
ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ФЕДЕРАЦІЯ ПАУЕРЛІФТИНГУ УКРАЇНИ» 

 

РІШЕННЯ 

№16.2  від 14/06/2025 р. 

 

Присутні: Гайбей Є.Ю. – голова ДК, Середа В.Б. – заступник голови ДК, 
Індиков О.І., Загоруйко В.О., Судак Н.І. – члени ДК. 

Розгляд дисциплінарної справи щодо членів ФПУ УРБАНА Андрія 
Миколайовича, 25.08.1972 р.н. та УРБАНА Віктора Миколайовича, 16.07.1966 
р.н., які не були присутні на засіданні, оскільки не було можливості повідомити 
їм про нього.  

Голова ДК Гайбей Є.Ю. повідомив, що до президії ФПУ надійшло 
звернення від не встановленого жителя Луганської області, в якому він вказав на 
можливу співпрацю членів ФПУ з окупаційною владою на території м. Рубіжне, 
Луганська область. Були надані фото, та скріншоти з соціальних мереж. 

УРБАН Андрій та УРБАН Віктор є багаторічними членами ФПУ, 
неодноразово приймали участь у всеукраїнських та обласних змаганнях з 
пауерліфтингу в якості тренерів і суддів. 

На наданих матеріалах, вони проводили змагання з пауерліфтингу в своєму 
залі. На цих змаганнях була присутня пропаганда партії «единая россия», один з 
братів був у светері з гербом на рукаві і надписом на спині «росія». Також на 
цьому заході був присутній представник окупаційної влади у військовій формі. 
Після детального дослідження діяльності братів Урбанів стало відомо, що вони 
є неодноразовими учасниками та організаторами змагань з пауерліфтингу на 
окупованій території Луганської області. В 2025 році у складі збірної «лнр» 
приймали участь у чемпіонаті росії в м. Тула. Далі додано надані матеріали:  

Зважаючи на всі вище викладені матеріали, можна стверджувати, що в них 
є ознаки колабораційної діяльності УРБАНА Андрія Миколайовича та УРБАНА 
Віктора Миколайовича, а саме: 

«Організація та проведення заходів політичного характеру, здійснення 
інформаційної діяльності у співпраці з державою-агресором та/або його 
окупаційною адміністрацією, спрямованих на підтримку держави-агресора, її 



окупаційної адміністрації чи збройних формувань та/або на уникнення нею 
відповідальності за збройну агресію проти України, за відсутності ознак 
державної зради, активна участь у таких заходах.» 

Відповідно до пунктів 2.1, 2.3.1 та 2.3.2 Дисциплінарних правил ФПУ, за 
здійснення надзвичайних, виняткових порушень регламентуючих документів 
або порушень, що призвели до трагічних наслідків, до індивідуальних чи 
колективних членів Федерації можуть застосовуватись дисциплінарні заходи аж 
до довічної дискваліфікації. 

 
За ці порушення передбачені санкції: 
«1. Призупинення членства Федерації на термін від 1 місяця до 1 року в 

залежності від важкості порушення!  
2. В залежності від важкості провини – попередження, суворе 

попередження, призупинення членства ФПУ терміном від 3 до 12 місяців, 
виключення з членів Федерації, цільовий внесок від 500 грн до 2000 грн. 

3. Інші дисциплінарні заходи, враховуючи довічну дискваліфікацію». 
 
Підсумовуючи вищесказане та шляхом відкритого голосування, ДК ФПУ 

було прийнято одноголосно рішення про застосування до членів ФПУ УРБАНА 
Андрія Миколайовича, 25.07.1972 р.н. та УРБАНА Віктора Миколайовича, 
16.07.1966 р.н. санкції, передбаченої пунктом 2.2 Дисциплінарних правил ФПУ, 
а саме: 

1. Рекомендувати Президії ФПУ застосувати довічну дискваліфікацію. 
2. Рекомендувати Президії ФПУ ініціювати процес позбавлення звання 

«Заслужений тренер України» УРБАНА Андрія Миколайовича та 
УРБАНА Віктора Миколайовича. 

3. Технічному комітету ФПУ анулювати суддівські категорії, в разі 
наявності таких в УРБАНА Андрія та УРБАНА Віктора. 

 
Повідомлення про можливість оскаржити рішення ДК: 

Відповідно до пункту 3.5.3 положення по Дисциплінарний комітет, рішення 
Дисциплінарного комітету можна оскаржити в 5-денний термін (після отримання 
рішення ДК) в Президії ФПУ шляхом поданням апеляційного оскарження у 
відповідності до положення про Дисциплінарний комітет. 

 

 

Голова  

Дисциплінарного Комітету Федерації  

пауерліфтингу України                                                                Євген ГАЙБЕЙ 


